

# 本月起重点工程全面“禁粘”

## 力争2015年,全市建筑工程全面实现

本报枣庄6月2日讯(记者 马明) 2日,记者从枣庄市住建局获悉,自2013年6月1日起,全市城市、镇规划区范围内和规划区范围外的省、市、区重点工

程项目禁止使用粘土类墙体材料;力争到2015年1月1日,全市范围内建筑工程全面实现“禁粘”。  
据枣庄市节能抗震办公室

工作人员介绍,为确保按时完成目标,枣庄市将完善工作机制,建立墙改节能、设计、图审、质监、监理等多个单位密切配合的联动机制。加强行业监管,

把好枣庄市新型墙体认定关和复审换证初审关。组织开展科研开发,实施技术创新工程和技术改造,为“禁粘”和墙体材料革新提供技术保障。严格执

行新型墙体材料专项基金有关政策,强化专项基金管理,杜绝减征、免征、缓征现象。对违规使用含粘土类墙材产品的工程,不予返还专项基金。

# 婚戒“咬”住孕妇手

## 消防救急动起剪刀



救援人员在拆孕孕妇手上的戒指。 本报通讯员 马灵艳 摄

本报枣庄6月2日讯(记者 袁鹏 通讯员 马灵艳) 5月31日,峯城区一怀孕妇女因孕期身体发福,导致手指逐渐肿胀,结婚时带上的戒指拿不下来了。无奈之下,只好找来消防救援人员,使用工具剪断了戒指。

31日下午,峯城消防大队值班室接到群众报警称,峯城区人民医院大门前,一孕妇手指被戒指紧紧卡住,无

法取出。消防救援迅速赶到现场,看到因右手无名指被婚戒紧紧“咬住”,该孕妇表情痛苦不堪。

救援人员首先使用航空剪,试图直接剪断戒指。但由于戒指卡在手指上,没有足够的空间,航空剪使不上力。救援人员只好用较小的绝缘剪,一点一点的加力,缓缓操作。终于,经过近十分钟的努力,戒

指终于被剪断取下。

孕妇母亲介绍,这枚戒指是女儿结婚时带上去的。之前没什么感觉,直到女儿怀孕后身体发福,这戒指就卡在手指上怎么也拿不掉了。当日发现带戒指的手指肿胀并伴有疼痛的感觉。在家用磨光机磨、用洗洁精润滑等方式都试过了,戒指就是下不来。家人担心对手指造成再次伤害,

无奈之下才拨打了119。

医生表示,手指在缺乏血液流通的情况下,只要很短的时间就有可能出现组织受伤。长时间血液不流通,更可能导致组织坏死的情况。女性怀孕后,通常体重上升,体内脂肪增加,应该特别注意戒指、手镯等饰品的松紧情况,如果发现戴起来太紧,则应该及时取下。

# 辗转四人 毕业证“回家”

本报枣庄6月2日讯(记者 甘倩茹 孔红星) 近日,滕州一市民在善国路和解放路交界处的大桥上捡到一张本科毕业证,在辗转四人之手后,最终交还给市民范女士。

5月31日,一市民在善国路和解放路交叉路口的大桥上捡到一张本科毕业证,随后毕业证几经周折经过四人之手,最终“到达”了北辛派出所,派出所工作人员根据毕业证信息,查到失主范女士的家庭住址。

当天,记者根据家庭住址找到失主住处,两次均无人在家,便在范女士家门上留下手纸条。1日

晚上,记者接到范女士电话,并约定地点见了面把她的毕业证交还给她。原来,范女士怕毕业证放在身上会起褶皱,便用塑料袋装起来放到了电动车前车筐中。到家后,才发现毕业证丢失。

次日凌晨,就和家人一起出动,沿着回家路上寻找。寻找未果只得沿街贴寻物启事。失望而归的她在家门口看到记者留的纸条,并和记者取得了联系。听到记者介绍这张毕业证的来龙去脉时,她不停地感谢这些“传递”她毕业证的好心人。

## 峯城区

# 家长可看“星”选饭桌

本报枣庄6月2日讯(见习记者 刘近岐 通讯员 吴凤宪) 为保障学生小饭桌的食品安全,让家长可以方便、快捷为孩子选择小饭桌,峯城区食品药品监督管理局联合区教育局,利用3个月的时间,对峯城区学校周边的学生小饭桌进行了摸底排查,于28日公布了首批25家星级学生小饭桌。

据悉,峯城区小饭桌主要面对是幼儿园和小学的学生,而在小饭桌就餐的学生家长,大都是

因为中午没时间照顾孩子,才把孩子送到小饭桌来吃午饭。

记者从区药监分局了解到,此次全区学生小饭桌食品安全监督管理工作,公示了监督检查评定结果,目的就是让家长充分了解学生“小饭桌”的食品安全状况,可以方便、安全的选择。星级评定为动态管理,每次检查某条不达标的该条摘星,上次检查无星经整改后达到标准的贴星,每学期开学之前集中检查评定星级。

## 山亭区飞防

# 25万亩阔叶林受益

本报枣庄6月2日讯(记者 李泳君 通讯员 朱宗峰 苗敬法) 5月份,山亭区筹资对全区发生美国白蛾的区域实施飞机防治,据悉,此次飞行170架次,飞防面积可达25万亩。

“目前是防治美国白蛾第一代幼虫的最佳时期,通过飞机高空喷药,可有效的杀灭害虫,使美国白蛾出口减退率达95%以上。”山亭区林业局办公

室的苗敬法主任介绍说。

据了解,对不易实施飞防区域的所有树木,山亭区还将采用释放天敌等生物防治法进行积极防治。同时,各镇街专业防治队伍按照“横到边、竖到底,树不漏枝、枝不漏叶”的原则,采用无公害药剂喷雾防治、人工剪网幕、灯光诱杀成虫等人工物理综合措施进行防治,全力打好美国白蛾防控攻坚战,维护森林资源和生态安全。



办主流大报 树百年品牌

一个火烧  
两个馒头  
.....

# ¥0.5元

## 五毛钱能干啥?

## 买份齐鲁晚报看一天, 值!

